
CONSEIL MUNICIPAL ENFANCE JEUNESSE

Séance du 12/11/2024

Le 12 novembre 2024, les membres du Conseil Municipal Enfance Jeunesse de la ville 
d’Aurillac, se sont réunis à 17h30 en salle du Conseil Municipal à l’Hôtel de ville.

PRÉSENTS : BARTHES  Emy ;   BIGNON  Lou ;  BLANC  Raphaël  ;  BREUIL  Louis ; 
BROMET  Agathe ;  BRUNHES  Inès ;  DELMAS-LACIPIERE  Lucas  ;  DEROUETTE 
Maxence ;  JOANNY Antoine ;  LARDIE Eléa  ; LOZACH Sébastian ; MARBOUH Safia ; 
MENINI  Louane ;  MERAL  Céline  ;  MOHAMMADI  Marwa ;  MUNOZ  ROUBERTIE  
Alfonsina;  RADU Alexandra ;  ROUSSILHES Inès ;  ROYER MBOUP Lenny  LACOMBE 
Victor DELPONT Jeanne ; MANIAVAL Nils ; LOUBEYRE Camille ;MOLTENI Inès ;

EXCUSÉS : ;   ALDALI  Layal ;  LOUBEYRE  Camille ;  BARBANCE  Camille ;  ;  BESSON 
Romane ; CHANARD Lana ;DEFRANCE Callie ; LACHAISE Marc ; CHANARD Lana

NON EXCUSÉS :   KANATOCO MANSANGU Mervedi ; POIRIER Bleuzen ;  MOHAMMED 
Sarah  ;    ANGELVY Mathys ;  GOUDIN  Mathieu ;  ALDALI  Ali  ;CABRIERES  Nathan ; 
COUDERC Océane ;TRAPENARD Anaëlle ; MOUSSA KAIS-Dine ; NAFIDI Rim 

Les  animateurs  du  Services  jeunes  présentes  « l’ordre  du  jour »  aux  élus  du 
Conseil Municipal enfance Jeunesse

PLAN DE SÉANCE :

• AVANCEMENT PROJET Téléthon 2024 
 

• SUIVI « VOYAGE CITOYEN A PARIS »

• ACTION SENSIBILISATION SECURITE ROUTIÈRE 



 

• AVANCEMENT PROJET TELETHON

                                                                                        En partenariat avec : 
               

                                                      

 Le projet téléthon prend forme et avance à grand pas, les animateurs ont averti les jeunes 
élus du déroulement de cette journée prévu le 29 novembre sur la place devant le Centre 
Pierre Mendes France. 
En partenariat avec le stade Aurillacois, cela se déroulera de 09h à 18h toute la journée. 
Les animateurs ont demandé au jeunes élus qui pourras être présents pour venir pédaler 
et participer à l’organisation. Cinq jeunes ont répondu présents : 

- Aguathe Bromet ; Elea Lardie ;Safia Marbouh ;Céline Meral ; Raphaël Blanc
  
Au vue des horaires scolaire de chacun, ils pourront être présents qu’en fin de journée à 
partir de 16h. 

• SUIVI « VOYAGE CITOYEN A PARIS »  
  
            

Pour leurs voyage à Paris, les jeunes ont prévu d’organiser un quine le dimanche 09 mars 
2025 à la halle de lescudilier pour les aider dans le financement du voyage. 
Les jeunes ont eut l’idée de rajouter un petit jeu lors de ce quine, ils souhaiteraient faire 
deviner au participants le poids d’un jambon, la personne qui aura trouvé le poids exacte 
remportera alors à la fin du quine le jambon.
Pour faciliter les enfants qui participeront au quine, les jeunes souhaiteraient aussi ajouter 
des images avec les nombres. 

C’est ce projet que les jeunes ont choisi pour présenter devant la commission de la CAF 
prévu pour le 12 décembre 2024 . 
Cinq jeunes souhaiteraient participer à cette présentation : 
- Aguathe Bromet ; Sebastian Lozach ; Louis Breuil ; Lou Bignon ; Lenny Royer Mboup

Ils seront averti par mail .  



• ACTION SENSIBILISATION SECURITE ROUTIÈRE 

                                                              En partenariat avec : 

 

Les animateurs ont évoquer la formation sensibilisation sécurité routière sur les trottinettes 
électrique qui sera mis en place le Mercredi 04 décembre au sein de l’espace jeune. Cela 
sera encadrés par la police municipale. 
Nous voulons reconduire cette action en février 2025 avec les jeunes élus en réalisant un 
parcours en trottinette électrique dans la ville. 

• FORMATION PSC1

Nous avons proposé au jeunes si sa les intéressé de passer une formation au premiers 
secours. En effet, hormis le fait d’être très utile à n’importe quel moment de la vie à titre 
personnel, c’est aussi une certification valorisée à titre professionnel pour nos jeunes élus, 
et cela reste un bagage en plus pour leurs avenirs. 

Seize jeunes se tiennent favorable pour passer cette formation : 
ROYER MBOUP Lenny ; MARBOUH Safia ; BROMET Aguathe ; MOLTENI Inès ; BREUIL 
Louis ;  ROUSSILHE  Inès ;  DELMAS  Lucas ;BIGNON  Lou ;  BARTHES  Emy ;  BLANC 
Raphaël ;  RADU Alexandra ;  DEROUETTE Maxence ;  MOHAMMADI Marwa ;  LOZACH 
Sebastian; MUNOZ ROBERTIE Alfonsina ; MERAL Céline. 

C’est une formation qui dure 7h, nous le mettrons en place sur deux journées de samedi à 
partir du début d’année 2025. 
Cela permettra de faire passer un groupe de 10 jeunes un premier samedi et un second 
groupe sur un autre samedi.

CLÔTURE DE SÉANCE :

Les animateurs ont remercié les élus pour leur présence et implication au sein du CMEJ et 
les invitent pour la dernière commission de l’année 2024, le Mardi 10 décembre de finir 
par un repas convivial.



FIN DE LA COMMISSION 19H


